

警惕这些“瞄准”老年人的骗局

最高法发布重点打击六类养老诈骗犯罪典型案例

据新华社北京8月24日电 为依法有效推进打击整治养老诈骗专项行动,最高人民法院24日发布6件养老诈骗犯罪典型案例,进一步明确六类重点打击犯罪的表现形式,揭露养老诈骗套路手段及其危害,帮助老年人增强法治意识,提高识骗防骗能力。

据介绍,人民法院今年4月开展全国打击整治养老诈骗专项行动以来,截至7月底,全国法院受理养老诈骗刑事案件共1394件,包括非法集资案件906件,诈骗案件455件,其他类型案件33件;开庭审理养老诈骗一审刑事案件693件,宣判一审刑事案件603件1579人、二审案件122件377人。此外,专项行动开展以来,全国法院执行养老诈骗案件财产20亿余元。

此次发布的典型案例中,肖开俊、陈荣集资诈骗案是以提供“养老服务”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以预售养老床位、虚构养老服务项目等名义,通过办理会员卡、明显超过床位供给能力承诺服务、预交养老服务费用等手段,诈骗老年人的钱财。

鲁鹏非法吸收公众存款案是以投资“养老项目”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以开办养老院、购买养老公寓、入股养生基地等为由,以售后定期返点、高额分红为诱饵,诱骗老年人参与投资。

徐正等人诈骗案是以销售“养老产品”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为通过提供免费或低价旅游观光、情感陪护、虚假宣传等手段,采取免费发放礼品、养生讲座等方式,诱骗老年人购买价格虚高的保健品、食品、药品、医疗器械、收藏品或者假冒伪劣产品等。

沈移平集资诈骗、顾乃祥非法吸收公众存款案是以宣称“以房养老”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以“房本在家无用”“不耽误自住或出租”等类似话术为借口,诱骗老年人签订房产抵押担保的借贷合同或相关协议,将抵押房屋获得的资金购买其推介的所谓理财产品,借助诉讼、仲裁、公证等手段,非法占有老年人的房屋。

李晓雷诈骗案是以代办“养老保险”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为谎称认识社保局等部门工作人员或者冒充银行、保险机构工作人员,可以代办“提前退休”“养老保险”等,骗取老年人的保险费、材料费、好处费等。

李建涛诈骗案是以开展“养老帮扶”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为假借义务诊疗、心理关爱、直播陪护、慈善捐助、志愿服务、组织文化活动等形式获得老年人的信任,对老年人实施诈骗。

公安机关严打制售假药劣药违法犯罪

上半年侦破案件1500余起

据新华社北京8月24日电 记者24日从公安部获悉,今年年初以来,全国公安机关紧密结合夏季治安打击整治“百日行动”,深入推进“昆仑2022”专项行动,向制售假药劣药等药品犯罪发起凌厉攻势。今年上半年,公安机关共侦破药品犯罪案件1500余起,捣毁黑工厂、黑窝点920余处,打掉犯罪团伙380余个,涉案总价值47.8亿元。

各地公安机关深入研判制售假药劣药犯罪规律特点,因地制宜开展集中打击整治。公安部挂牌督办重大案件30起,与最高检、国家药监局联合挂牌督办案件10起;江苏、浙江、安徽等地

公安机关侦破“5·20”非法制售假冒肉毒毒素案、邵某某等人制售添加化学药成分止咳平喘、消炎止疼类假药案等10起大要案件;山东、河南、四川等地公安机关侦破“2·25”制售添加化学药成分假中药案、张某等人利用假药诈骗中老年患者案等大要案件。

公安部食药侦局负责人表示,公安机关将始终坚持以人民为中心,以“百日行动”为牵引,以更大的力度、更强的措施、更严的要求深入推进打击制售假药劣药重点攻坚专项工作,确保打击整治工作取得实效,切实维护药品安全,保障人民群众生命安全和身体健康。



8月24日11时01分,我国在太原卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将北京三号B星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这颗卫星主要为国土资源管理、农业资源调查、生态环境监测和城市综合应用等领域提供遥测数据服务。

(新华社发)

**美国猴痘病例数全球第一
50个州累计报告15909例**

据新华社洛杉矶8月23日电 美国疾病控制和预防中心23日更新的数据表明,美国已累计报告15909例人感染猴痘病例(以下简称猴痘病例),病例数居全球之首。

最新数据显示,报告猴痘病例数排名前三的是纽约州、加利福尼亚州、佛罗里达州,其中纽约州病例数达3019例。

5月18日,美国马萨诸塞州公共卫生部门报告今年美国首例猴痘确诊病例。

例。此后,猴痘病毒迅速传播至全美各地。8月22日,怀俄明州报告首例猴痘感染病例。至此,美国所有50个州都出现猴痘病例。

美国公共卫生专家指出,由于检测能力不足,美国实际猴痘病例数可能远高于官方统计数据。

美国舆论认为,继应对新冠肺炎疫情不力之后,美国政府应对猴痘疫情依然不力,暴露美国公共卫生政策的失败。

以色列南部沙漠

发现约1200年前“豪宅”遗址

据新华社耶路撒冷8月24日电 以色列文物局23日发表声明说,考古人员在该国南部内盖夫沙漠地区发掘出一处古代“豪宅”遗址,建造时间距今约1200年。

声明说,这一遗址的建筑群主体有四条边翼,围绕中央庭院而建,拥有多个房间。其中一条边翼的大厅铺有大理石和石质地板,墙壁上曾装饰有壁画,其碎片为红色、黄色、蓝色和黑色。考古人员在有的房间里发现了未封闭

的大烤炉,或用于烹饪。一并出土的还有一些精致的装饰玻璃碎片,或为用餐器皿。

考古人员还在中央庭院地下约5.5米深处发现了几处复杂的石制地窖,高度约为2.5米,一处开口通向深约3米的岩石结构蓄水池。据推断,这些地窖构造精良,很可能通往更多的地下建筑群。

考古人员推断,该遗址曾经的主人社会地位较高,拥有大量财富,从而有实力修建此处“豪宅”用于居住和娱乐。

报纸+微信

生活资讯

18790205360
一个电话 上门办理



公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老

迪温娜老年乐园

“迪温娜养老”新居,让入住老人享受“金领护理”!
垂询电话:13503910297 13598509952

幸福港湾养老院

环境优美,空气新鲜,幸福港湾共度晚年。
电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米

生活资讯周一至周五刊登

欢迎来电咨询办理

康辉老年公寓

以“一切为了老人,为了老人一切”为办院宗旨,经过10年潜心经营,为全市1400多个家庭的老人提供了专业医养服务。

2014年我院成为焦作市爱心敬老促进会常务理事单位,并被定为重点扶持养老单位;2016年被评为河南省养老示范单位;2019年被评为焦作市康养产业发展领导小组先进单位;2019年被山阳区卫健委评为医养结合先进单位。

公寓已完成全面升级改造,环境优美,设施完善。关爱老人,用心服务。

咨询电话:15938183366 (苗院长) 乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

商业地产

出租

站前路与友谊路交会处附近有一门面房的二层,200多平方米,8个标准间,1个会议室,适合开公司、茶社、旅馆等。电话:13069416900

欢迎刊登住房、厂房、土地、门面房、办公楼等各类出租转让信息

人才招聘

药品销售招聘

招聘业务经理数名,男女不限,年龄46岁以下,人品正直,五官端正,有驾驶证,工资面议。

电话:17772877766

个人求职、企事业单位招贤纳士,敬请留意或刊登分类招聘广告

生活服务

家电维修

上门快修:空调、冰箱、电视机、洗衣机、热水器、油烟机等家电。电话:13103610622

疏通 维修马桶水电暖
清洗空调 维修燃气灶
电话:13083843399